!'_ TnAepwvia

MeTaywyn



i MeTaywyn

= (OpIOPOC) H eykataoTaon,
otav {nTnBsi (on demand), ‘-
ulac ave€apTnTne ouvoeonc
ano Tnv emMBupnTn €i0000
oTnv emBuunTn £€000,
EVTOC EVOC OUVOAOU €1000WV
kal €E00wV, yia 000
dla0oTNUa anaiTeitalr ano Tnv

LHETAPOPA TNC NANPOPOPIAC

2
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‘L MeTaywyn

= (opIopoc) 'OTI €10epXeTal OTO OIKTUO,
e€EPYETAI YIa OO0 dlacTnua €ival
£NIOUPNTO, MEXPI N Kia NAEUpa va
EVKATAAEIWEN
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i Eicaywyn otnv MeTaywyn

s TO TNAEPWVIKO KEVTPO OPOLOAOYEI TIC
KANOE€IC Baoel Tou oXediou

apiBuodoTnonc
= Y. 1 302 369 6923
O KwOIKOC XWwPag
KwOIKOC MNEPIOXNC

KWOIKOG KEVTPOU
KWOIKOC NEAATN
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‘L Eicaywyn otn Metaywyn

e Tonikn (YPappn npog ypappn) HETaywyn
e AiaBiBaon dIEPXONEVWV
o AIQVON) EICEPXOMEVWV

TnA. KevTtpo

AIgpyoLEVn ,
TnA. Kévtpo KArion 2UYKEVTPWTNG
——
/' Ouada
KUKAWPATWV
, AiaBiIBacTiko

Torikn KEVTPO
KAnion
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‘L YUoTnua MeTaywync

MnTpa HETAYmYNG

s

ZUVOPOHNTIKEC YPAHUHEC
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>uoTnua Metaywync

= 2nuatodoacia
= EmiTripnon tng Aerroupyiag ouvopounTIKWV
YPAHHWV

= AMOOTOAr «;)\aospxousvnq nANPopopiac EAeyxou
OTn Povaoa € £YXou

= AMOOTOAN ONUATWV EAEYXOU OTIG EEEPXOMEVEG
YPAUHEG
= 'EAgyXoC
= EneEepyacia onpatodoaoiac
= EykaTtaoTaon kal anoAuon ouvOeocEwV

= MeTaywyn
= H diacuvdeon peta&u €100dwv kal eE0Owv
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i Baoikec ASITOUPYIEC HETAYWYNC

= Alaouvoeon = ANWn nAnpogopiac
= 'EAgyxocC = ANOOTOAN

= Eidonoinon nAnpogopiag

= MAnpopdpnon = 'EAEYX0G KaTaANyNg

= Emmnpnon
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i Baoikeéc anathoeIC HETAYWYNAC

= O d1akONTNG Npenel va ouvoOEeel onoladnnoTe
EI0EPYXOMEVN KANGN € onoiadnnoTe ano TIC
(iowc NOAAEC) €€0d0UC

= O dIaKONTNG NPENEI VA OUYKPATEI TIC KANOEIC
(kaTa Tn OIApKEIa TOUC) KAl va TIC anoAuUEl
OTav TEPUATIOOUV

= O diakonTNC NPENEI va AanoTPENEl VEEC KANOEIC
0€ KUKAWPATa nou ndn xpnoigonolouvTal
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i Baoikeéc anathoeIC HETAYWYNAC

= H TaxutnTa eykataoraonc Npenel va ivai
OXETIKA MIKPN O€ 0XE0N KE TN OIAPKEId TNG
KANonG
= O BaBuoc eEunnpeTnonc npenel va sivai
UYNAOG
= 0,99 cuvoAika
= YWHAH dia6eoipotnTa!
= 0,99999
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i Baoikeéc anathoeIC HETAYWYNAC

= JUVOECINOTNTA
= NANPNG: onoladnnoTe €i0od0C G€ OnoIadnnoTE
£€000
= AMOKAEIOUOC

= Blocking: unapyel To evOEXOUEVO N EYKATAOTAON
KANONC va anoTuXel eneidn dev unapyouv O1abeaIol
nopol

= Non-blocking: Eav n eicodoc kal n €€odoc eivai
eAeUBEPEC, TOTE UNOpPOUV va ouvdebouv
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o, S

MeBodor peTaywyng



i MeTaywyn d1aipeonc Xpovou

= XPOVIKN avTIoTOIXia 1000wV O€ £E000UC
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METGYCDYr!] 6ICIip€()'r]c; Xp(')VOU

JTYTYT
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i MeTaywyn d1aipeonc Xmpou

= XWPIKN avTioTolXia E1000wv o€ €E000UC

01

0
m
I, ‘ :
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MeTaywyn Xwpou-XpOVOuU-

ﬂo’opou (STS)
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i AIGKONTEC piac Pabuidag

= AlakonTec diaoTaupwaonc (crosspoint)
= [ToAUNAoOKoOI
= [ToAAEC dlaoTaupwoelc - (M X N )
= KaBe pia ouvoeel 2 ypauuEC
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i AIGKONTEC piac Pabuidag

M e€odol

I
AlaoTaupwon

4\
|/

N sicodol

9 —0 0 O
9 —0 0 O
9 —0 0 O
9 —0 0 O
9 —0 0 O
* o o o
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i AIGKONTEC piac Pabuidag

= N gicodor kar M €€odol N x M dlacTaupwoelC
= M < N: CuykevTpwTNnG
= M > N: anoouykevTpwTn¢ (expander)
= M = N: diavopeac

= AvadinAwpevoc dIakonTNC

= Eav ol eicodol kal o1 €€odol €ival TauToonueg (kal

aUQIOPOKEG) N MANPNG KNTPA HETAYWYNG Eival
NeEPITTN

= Avaykaio¢ apifpoc diactaupwoewv: 2N(N-1)
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Avaéln)\wpévoc; OIaKONTNC
i yiac Badpidac

’—~
\

*—0—0—
&
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i AIGKONTEC piac Pabuidag

= O apiBuoc Twv d1acTauPWOEWV TOU dIAKOMNTN
uiac Baduidac yia peyalo aplOuo 1000wV ival
TEPAOTIOC

= Enionc unapyel povo MIA diadpopun ano pia
€i0000 o€ pia €€000

= [poPAnuara
= Kakn ekpeTalAeuon Twv O1a0TAUPWOEWV
= A\ev avTeXEl 0 oPpaAuaTa

= AUON: O1aKONTEC ME MNOAAEC BABUIOEC
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i AIaKONTEC NOA®V BaduidwV

= H gicodoc cuvdeeTal pe Tnv €€000 Peow OUO N
nepIcoOTEPWV Babuidwv (dlakonTwv)

= O1 dlacTaupwoelc poipalovTal HETAEU NOANWY
ouvdeoewv (dUVNTIKA UNApxel anokAEIGHOC)

= Ynapyel n duvaTtoTnTa va napeXovTal
noAAanA&c O1adpopec peTa&u duo
onolwvONnoTe Bupwv
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i Meiwon onUEiwV JETAYWYNC

= AUEnon Tou nAnBouc Babuidwv
= EniITpeneTal anokAgiopoc

= MeTaywyn o€ NOAAEC (NEPICOOTEPEC TNC
piac) dlaoTacelg

| ] | B
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AlakonTec Tpiwv Babuidwv

N/n Kk N/n
OIaKOMNTEG OIaKONTEG dIaKOMTEC

TS ——

kX n

U S

Ak. 'EToc 201 1ptoTn Babuida AsUTEPN Babuida Tpitn BaBuida

N icodol
N £€odol




i Oswpnua Tou Clos

= 'Evac diakonTtng nou dgv napouaialel
anokAeiopo (strictly non-blocking) enitpensl Tn
ouvoeon:
= £vOC (eUyouc eAeUBEPNC 10000V Kal £E0O0U
= XWPIC O1aTApa&n Twv unapxouowVv CUVOECEWV
= ave&apTnTa ano Tnv nponyoulEevn KaTAoTaon Tou
dlakonTn
= Oewpnua Clos: MNa gva TETOI0 dIAKONTN O
eAAXIOTOC apIiBUOC evdiaueowv Babuidwv eival
s k=2n-1
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AlgkonTnc TpIwv Paduidwv
‘L XWPIC ANOKAEIOUO

BaBuida 2
¢ EAeuBepn
BaBpida-1 / 1 ' /
- Babpida 3
) : .
n nxk n—1 N
T / o >
f N n-— 1
EAeUBepPN (KATEINNMHEVEG)
n—1
(KATEIANMPEVEC) 2n -2
- AnNaIToupEevog NINAEOV
on ! /5ICIK6I'ITI”|C
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AlgkonTnc TpIwv Paduidwv
XWPIC ArOKAEIOUO

2
= ApIBUOC dIaOTAUPWOEWY N, =2NKk+ k(ﬂj
n

= ApIBuOC evdiapeowyv Badbuidwv k = 2n-1

2 2
N, = 2Nk+k(§j = (2n—1)(2N+%j

= [0 JeEYAAEC TIHEC N n= \/g =N, = 4N(\/ﬁ —1)
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MNapadeiypa diakonTtn Clos

x 2X€JIA0TE £va dIakonTn TPIWV BaBuidwv Xwpig
anokA&iopo yia 200 xpnoTec
= N = 200, TOTE €va KaAo n €ival n TETpaAywvikn pia
Tou N/2, apan=10kark =2n-1 =19
= O diakonTnc Ba exel
= 20 (N/n) BaBuidec e10060u 10x19 Bupwv (n x k)
= 19 (k) evdiaueoec Babuidec 20x20 (N/n x N/n)
= 20 (N/n) BaBuidec €€66ou 19x10 Bupwv (k x n)
= 2UvoAo diaoTaupwoewv 15.200
= [pwTn Babuida : 2x10x19 = 3.800
= Meoaia Babuida: 19x20x20 = 7.600
= TpiTn BaBuida: 20x19x10 = 3.800

= O diakonTng piag Pabpidag xer 19.900
OIQ0TAUPWOEIC
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i Meiwon onUEiwV JETAYWYNC

2 2
N, = 2Nk + k(gj = (2n—1)(2N+N—j

dN, =2 —=NnN+N=0 <= N=
dn |

= AUO aKEPAIEC AUCEIC
= n=2, N=16 onote N2 =256, N, = 288
= n=3, N=27 onote N2=729, N, = 675
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i Meiwon onUEiwV JETAYWYNC

EHE [PANUEC 3-BaBuidec  1-BaBpida

128 7.680 16.256
512" 63.488 261.635
2k 516.096 4,2M
8K 4,2M--... 67M
32K 3BM e 15

128K 268M 17B

Exoupe OIKOVO|JICI aMd Kal naN N PATPa H}E
HETAYWYNC XWPIC anoKAEIGUO €ival HEYaAn
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i Meiwon onUEiwV JETAYWYNC

= O diakonTtncg Clos exel k diakonTtec N/nxN/n (TG piac
Babpuidac) wc evdiaueoec BaduideC
= Mnopoupe va YETATPEWPOUNE KABe evdliaueon Babpuida oe
diakonTn Clos yia peyaAuTepn €olkovounon
= MnOpOUpE Va ENITPEYOUHE TOV AMOKAEIOHO Kal va
LEIWOOUNE aKOUN NEPIOTOTEPO TIC OIACTAUPWOEIC

= O TNAEPWVIKEC CUOKEUEG OE XPpNOIKOMNOIOUVTAl OUVEXWC
(nepinou To 10% TOU XpOVOU), apa N NBavoTnTa OAEC Ol
dla0TAUPWOEIC va XPNOIKONOoIoUVTal ival MOAU HIKPN

= O anokA&Iopog evToc Tou d1akonTn 6a NTav anodekToc eav
€ival JIKPOTEPOC ano Tnv mMOavoTnTa va ival 0 KaAAOUPEVOC
anaoXoAnuevog (~10%), va pnv anavtnoel (~20%), kKAn
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i AlakONTNC NévTe Babpidwv

Ak. 'EToc 2(




i MiBavoTNTa anokAEIoPoU

= O1 dlakonTeC xwpic anokAsiopo (strictly
non-blocking) dev xpeialovral o€ NOAAG
NpayudaTika cuoTnUaTa oxediaoueva yia
TNAEPWVIA
= Mia niBavoTnTa anokAEIoPoU TNE Ta&Nc Tou
1% oTnv wpa aixune 6a nrav IkavonoinTIKN
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i MiBavoTNTa anokAEIoPoU

= H mBavoTtnTa €va oToixeio va eivai
KATEIANUUEVO: P

= H mBavoTtnTa €va oToIxeio va eival eAeUBePoO:
q=1-p
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i MiBavoTNTa anokAEIoPoU

= H ouvoAikn mBavoTnTa anokAEICPOU £VOC
ouvoAou k naparlnAwv (eU&swv, Onou n
nbavoTnTeC anokAEIoUoU p; Twv (euEewv eival
ave&apTnTeC YETAEU TWV, €ival

P=P:P;,---Px
= H ouvoAikn mBavoTnTa anokAEIoPOU £vOC
ouvoAou k (eu&ewv v ggipd, Onou n
nbavoTnTeC anokAEIoUoU p; Twv (eUEewv eival
ave&apTnTEC METAEU TWV, €ival
pzl_c1q2'”qqui :1_pi
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ZeUEEIC v O€IpA Kal
i NAPAANAEG

B = pn

n Csl'JE,slg' B= 1 _ qn

>@

® >4 >4
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YnoAoyIiopoc nbavoTnTwyv
i AnNOKAEITHOU

= O Lee npoTelve pia anin pebodo unoAoyiopou
NG MBavoTNTAC AnokKAEIoHOU dIaKONTWVY
noAAwv Baduidwv

= YNoBeon: ol niBavoTnTEC ANOKAEIGUOU TWV
dladpopwV €ival aveEapTnTeG
= O ypagoc Lee (ypagoc nmbavotnTwv) ano yia
TUMNIKN €10000 O€ WIa TUMIKN £€000
= [MBavoTnTa anokAsiopou yia kabe diadpoun

= 2UVOAIKN MBavoTnTa anokA&Iopou w¢ (eUEelC ev
O€Ipa Kal ev napalnAw
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[MiBavoTnNTa anokKAEIGUOU
i dlakonTwv 3-Babuidwv

= [MBavoTnTa pia €icodoc n €€0d0c¢ va eivat
KaTEIANUMEVN, P

= [MBavoTnTa pia evoiapeon Babuida va
eival kateIAnupevn = p' =pn/k
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[MBavoTnTa anokAEIGHOoU
i SIaKONTWV 3-Babuidwv

nobavoTnTa OAeG o1 dIadPOHEG KATEIANUMEVEG=

(MBavoTnTa pia S1adpopr) KaTeAnppévn )<=

(mMBavoTnTa TouAdyioTov pia eUEN kaTeAnuuEvn )k
1

p"\/?(:/ p

B=(1-q%) =(1-(1- pn/k))
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[MiBavoTnNTa anokKAEIGUOU
‘L dlakonTwV 5-Babuidwv

Pa=2{ Hk_z‘




i Napadeiypa

= [MpoBAnua: oxediaote eva diakonTtn pe 2.048
£10000UC PE BaBuo anacyxoAnonc 20% nou va
napouaoialel mBavoTnTa anokAsiopou < 0,1%

= 'Eotw n = (N/2)"2 = (2048/2)"> =32
B=0,001=(1-(1-pxn/k}| =({1-(1-0,2x32/k}|

= [1a k=16, B=0,0008 N p)
= AIGOTAUPWOEIC Nx :ZNk+k(—j = 131.072

n
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AlakonTec 3 Babuidwv e

i ANOKAEIOUO

p=01 B<0,2%

N n k | B (k/n) | AlaoTaupwoeic| non blocking
128 8| 5| 0,625 2.560 7.680 (k=15)
512| 16| 7| 0,438 14.336|  63.488 (k=31)

2048| 32| 10| 0,313 81.920| 516.096 (k=63)

8192| 64| 15| 0,234 491,520 4,2 M (k=127)
32768 | 128| 24| 0,188 3,15 M 33 M (k=255)
131072 | 256| 41| 0,160 21,5M| 268 M (k=511)

Ak. 'EToc 2011-12




AlakonTec 3 Babuidwv e

i ANOKAEIOUO

p=0,7 B<0,2%

N n k | B (k/n) | AlaoTaupwoeic| non blocking
128 8| 14| 1,75 7.168 7.680 (k=15)
512| 16| 22| 1,38 45.056|  63.488 (k=31)

2048 | 32| 37 1,16 303.104| 516.096 (k=63)

8192| 64| 64 1,0 21 M| 4,2 M (k=127)

32768 | 128|116 0,91 15,2 M 33 M (k=255)
131072 | 256|215| 0,84 113 M| 268 M (k=511)
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i AvaAuon Jacobaeus

= H npooeyyion Tou Lee dev Aaupavel unoyn T10
YEYOVOC OTI €av pia (euén €ival KaTeIANUUEVN,
TOTE PEIWVETAI N MBavoTnTa ol AAeC (eUEelC
va €ival kateIAnuuevec (apou gival AiyoTepo
niéavo va XpnolyonolouvTal)

= Mia mo kaAn (aAAa kai naAl NPOCEYYIOTIKN
avaiuon) eyive ano Tov Jacobaeus 1o 1950

B = k!((znn!)—k)! pk(2—p)™"
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i >Uykplion Lee - Jacobaeus

p=0,7 N=512 n=16

B (k/n) Lee Jacobeaus
14| 0,875 5,65E-01 5,98E-01
16 1 2,21E-01 2,21E-01
20 1,25 1,35E-02 6,98E-03
24 1,5 3,25E-04 2,73E-05
28 1,75 3,74E-06 /,86E-09
31 1,94 8,77E-08 1,09E-12
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i >Uykplion Lee - Jacobaeus

p=0,1 N=512 n=16

B (k/n) Lee Jacobeaus
6| 0,375 9,75E-03 2,67E-02
8 0,5 2,82E-04 8,57E-04
10| 0,625 4,89E-06 1,46E-05
12 0,75 5,65E-08 1,41E-07
14| 0,875 4,66E-10 8,17E-10
16 1 2,88E-12 2,88E-12

Ak. 'EToc 2011-12




